
Když král krade -  trest ceká celou zemi. Každá kletba má ale háček... 
Dokáže odvážný rybář zlomit kletbu, získat královskou korunu a princeznu k tomu í

Království tř í rybníků postihla zlá kletba. Nadsmyslné bytosti odčarovaly ze zdejších rybníků 
všechny ryby; aby vytrestaly domýšlivého Krále za to ; že jim  pro svou novou manželku, fintivou 
královnu Gabrielu, ukradl jasnozřivé Rybí oko. Zmizení ryb -  hlavního domácího produktu 
království, postihlo hlavně ale většinu poddaných, kteří tak přišli o živnost, a proto se nyní bouří. 
Nespokojená je i princezna Lidunka. Ta zase potřebuje rybí tuk, aby se jí správně vyrýsovaly svaly, 
dosáhla tak místního ideálu ženské krásy a podle tradice dokázala uzvednout svého nastávajícího.
Do přízně královské rodiny v nesnázích se záhy vetře zloděj a podvodník Nikdáš, který slibuje, 
že ryby do rybníků vrátí. Doufá, že mu v tom pomůže kouzelný proutek, který lstivě ukořistil 
nadsmyslným bytostem a je samotné zavřel do hrnce na dně rybníka.

Naštěstí se v pravý čas objeví mladý rybář Ludvík, který přijde na to, jak ryby do království vrátit. 
Než se mu ale podaří celou záležitost vyřešit, musí se spojit s jednou z nadsmyslných bytostí 
-  Vlkodlakem a utkat především s Nikdášem, který si mezitím stačil díky úplatným kouzlům 
podrobit téměř celý královský dvůr i poddané. Dokáže Ludvík, že právě on je ten pravý, kdo může 
překonat nástrahy, zachránit království, a bude princezně „neva" tak, jak hovoří věštba^

\

Hrají: Ondřej Vetchý, Tatiana Vilhelmová, Marek Tactík, Ondřej Pavelka, Znzana Bydžovská, Pavel Liška, Jaroslav Pleši, 
Lukáš Příkazký, JenovéLa Boková a další, liámět a scénář: Alois Dittrich Spolupráce na scénáři: Petr Kolečko, Jan Prušinovský 
Kamera: Petr Oednář Bežie: Jan Prušinovský Architekt: Jan Vlček Kostýmní výtvarník: Ivan Stekla Hudha: František Svačina
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domátí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD к jakékoliv 
veřejné produkd, к  výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji opod. Porušení autorských práv nebo jejich částí 
môže být stíháno podle občanského a trestního práva.
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